

Έγκυκλιος αριθ. 26.

Αθήνα, 29-6-76.

Από: Πρόεδρο και Έκτελεστική Γραμματεία

Πρός: Τίς Έπιτροπές και τά Γραφεία Έργασίας

Τίς Π.Ν.Ε.

Η δημοσλευση του καταστατικοϋ επιβάλλει τή βαθμιαία προσαρμογή τής σημερινής οργανωτικής δομής του Κινήματος στη δομή που προβλέπει τό Καταστατικό.

Η έγκυκλιος για τήν έφαρμογή του καταστατικοϋ όρίζει, ότι μέχρι τήν έκλογή Κεντρικής Έπιτροπής από τήν Πανελλαδική Συνδιάσκεψη "στή θέση Κεντρικής Έπιτροπής.....λειτουργεί Συνέλευση, στην όποια θα συμμετέχουν ό Πρόεδρος, ό γραμματέας κάθε Προσωρινής Νομαρχιακής Έπιτροπής, ή Έκτελεστική Γραμματεία και τά μέλη τής γραμματείας της, ό υπεύθυνος κάθε Έπιτροπής και Γραφείου τών Κεντρικών Όργάνων και ή Κοινοβουλευτική Όμάδα". Η Συντονιστική Γραμματεία δέ μπορεί έπομένως νά συνεχίσει νά εκπληρώνει τήν άποστολή, που είχε μέχρι σήμερα. Η ύπαρξη όμως τόσο ενός ευρύτερου καθοδηγητικοϋ όργάνου με αποφασιστικές άρμοδιότητες, όσο και ενός όργάνου για τή πληροφορηση τών έπιτροπών και γραφείων έργασίας είναι άπαραίτητη. Τό πλατύτερο καθοδηγητικό όργανο σύμφωνα με τό Καταστατικό είναι τό Έκτελεστικό Γραφείο με 8 μέλη. Τό συντονιστικό όργανο δέ μπορεί παρά νά είναι συντονιστική έπιτροπή ή συμβούλιο, όπου θα συμμετέχουν οί υπεύθυνοι τών έπιτροπών έργασίας και γραφείων. Για τούτο:

α) Η Συνέλευση, που θα λειτουργεί στη θέση τής Κεντρικής Έπιτροπής θα συνέρθει τό δεύτερο δεκαπενθήμερο του Αύγουστου.

β) Ο Πρόεδρος θα συμπληρώσει τήν Έκτελεστική Γραμματεία με άλλα πέντε μέλη μέχρι τό Σεπτέμβρη.

γ) Συντονιστικό όργανο τών έπιτροπών και γραφείων έργασίας θα άποτελεί έφεξης "τό Συντονιστικό Συμβούλιο". Σ' αυτό θα συμμετέχουν:

Ο Πρόεδρος, τά μέλη τής Ε.Γ., ό γραμματέας κάθε έπιτροπής

./..

και ο αναπληρωτής του, ο υπεύθυνος κάθε γραφείου εργασίας και
τά μέλη της γραμματείας του Συντονιστικού Συμβουλίου. Σε πε-
ρίπτωση που μέλος του Συντονιστικού Συμβουλίου δεν θα μπορεί
νά παραστεί σε συνεδρίασή του, ή επιτροπή ή το γραφείο θα ό-
ρίζουν μέλος, που θα το αναπληρώνει.

δ) Το Συντονιστικό Συμβούλιο έχει τις αρμοδιότητες που καθό-
ριζε η εγκύκλιος ΑΠ 15/16-9-75 δηλαδή:

"συντονίζει το έργο των επιτροπών με βάση πρόγραμμα δράσης,
που εκπονείται από το ίδιο στά πλαίσια συνεχούς επικοινωνίας
μέ τις επιτροπές. Τα μέλη του εκφράζουν τις απόψεις των επι-
τροπών, που εκπροσωπούν, αλλά είναι αδέσμευτα να πάρουν θέση
τελικά πάνω στα συζητούμενα θέματα".

Οι αποφάσεις του Συντονιστικού Συμβουλίου έχουν γνωμοδοτι-
κό χαρακτήρα.

Το Συντονιστικό Συμβούλιο συνέρχεται τουλάχιστον μία φορά
κάθε δεκαπέντε μέρες.

Η Εκτελεστική Γραμματεία αποτελεί σύμφωνα με το άρθρο 67
του Καταστατικού το ανώτερο εκτελεστικό όργανο. Σε άμεση συ-
νεργασία με τον Πρόεδρο κατευθύνει το Κίνημα, αποφασίζει πάνω
στά τρέχοντα θέματα και ελέγχει την λειτουργία των επιτροπών
και γραφείων εργασίας και των λοιπών οργάνων του Κινήματος.

ε) Η Εκτελεστική Γραμματεία αναθέτει τη γραμματεία του Συν-
τονιστικού Συμβουλίου στους Δελούκα Μ., και Σακελλάρη Μ. Η
γραμματεία είναι υπεύθυνη για την προετοιμασία της ημερήσιας
διάταξης.

στ) Το Συντονιστικό Συμβούλιο προεδρεύει ο Πρόεδρος. Ο
Πρόεδρος μπορεί να αναθέσει στα μέλη του Ε.Γ. να τον αναπλη-
ρώνουν.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
Για τον Πρόεδρο και την
Εκτελεστική Γραμματεία

Κ. Σημίτης.